

Seznamte se s českým právníkem, který shromažďuje tisíce lidí, aby otřásl establishmentem EU – ze zahraničí

polec24.cz/blog/seznamte-se-s-ceskym-pravnikiem-ktery-shromazduje-tisice-lidi-aby-otrasli-establishmentem-eu-ze-zahranici

josh-xy

7. 5. 2023



Seznamte se s českým právníkem, který shromažďuje tisíce lidí, aby otřásl establishmentem EU

Nadějný opoziční politik se snaží překreslit zahraniční politiku Prahy – Bradley Blankenship

Bradley Blankenship je americký novinář, publicista a politický komentátor. Má syndikovaný sloupek v CGTN a je nezávislým reportérem mezinárodních zpravodajských agentur včetně tiskové agentury Xinhua.

@BradBlank_

Seznamte se s českým právníkem, který shromažďuje tisíce lidí, aby otřásl establishmentem EU

Lidé protestují během protivládní demonstrace s názvem “Česko



proti chudobě” na Václavském náměstí v Praze 16. dubna 2023. © Foto: Lukas Kabon/Anadolu Agency via Getty Images
V polovině dubna vybičovala začínající politická strana, která nedávno vznikla v České republice, s názvem Právo Respekt Odbornost (PRO) velký protest na pražském Václavském náměstí.

Na shromáždění PRO 16. dubna přišly tisíce lidí – podle vlastních počtů strany téměř 100 000 lidí. Shromáždili se proti ochromující inflaci, která ukusuje dělnickou třídu v zemi, a vyzvali k odstoupení vládnoucí středopravé koaliční vlády premiéra Petra Fialy.

Prozápadní média, jako je Hlas Ameriky, stejně jako česká mainstreamová média, označila skupinu za prokremelskou a xenofobní. Na dřívějším protestu, který skupina uspořádala před Národním muzeem v Praze, účastníci shromáždění křičeli “Jděte domů!” na protiprotestující s ukrajinskými vlajkami a zřejmě vzkazovali ukrajinským uprchlíkům, aby nadobro opustili Českou republiku.

Během protestu 16. dubna hlavní organizátor skupiny Jindřich Rajchl řekl davu: “Chceme demisi vlády”, zatímco dav skandoval: “Odstoupit, odstoupit”.



Lidé protestují během protivládní demonstrace s názvem “Česko proti chudobě” na Václavském náměstí v Praze 16. dubna 2023. © Foto: Lukas Kabon/Anadolu Agency via Getty Images

Rajchlova skupina nebyla sama. Praha zažívá od září loňského roku nepřetržitě vlny protestů, kterých se účastní středolevá Akce nespokojených občanů (ANO), krajně pravicová Svoboda a přímá demokracie (SPD) a Komunistická strana Čech a Moravy (KSČM). Na jednom z protestů 3. září se podle odhadů sešlo 70 000 lidí.

PRO je jen nejnovější skupinou, která využívá široké populistické vrstvy Čechů, kteří jsou nespokojeni se zahraniční politikou své vlády, její schopností zvládat inflační krizi a jejím (přiznaně špatným) stylem komunikace. Po svém velkém protestu v polovině dubna pokračovala PRO v sit-in v pražské Strakově akademii, která je pracovištěm premiéra. S Rajchlem, který je povoláním právník, a jeho protestujícími kolegy jsem se sešel 17. dubna, abych zjistil, o co vlastně jde.

“Poslali jsme jim (vládě) asi před dvěma měsíci naše požadavky, které jsou pozitivní a velmi konstruktivní, a žádali jsme reakci, která vychází z reakce statisíců Čechů, a oni vůbec nereagovali,” řekl mi Rajchl. Podle něj hodlá skupina své protesty “stupňovat” a vyvíjet tlak tak dlouho, dokud bude vláda jejich návrhy ignorovat.



PRO chairman Jindřich Rajchl (L) © Bradley Blankenship

Rajchl tvrdí, že finanční problémy vlády nejsou způsobeny pouze její smrtící podporou Ukrajině, která je jen “jednou částí” problému. “Problém je v tom, že nejsou schopni hospodařit s financemi tady v České republice,” vysvětlil. Upozornil také na to, že Česká republika má nejvyšší ceny elektřiny v Evropské unii a přitom je jedním z největších vývozců energie, což je podle něj “naprosto absurdní”. Premiér Fiala ze své strany zpochybnil oficiální údaje, které v této souvislosti zveřejňuje Evropská unie, a uvedl, že neodrážejí realitu.

Organizátor také upozornil na otázku svobody slova. Jde zejména o advokáta Martiny Bednářové, učitelky české školy, která údajně papouškovala proruské dezinformace. Nyní jí hrozí trestní a občanskoprávní postih. Podle Rajchla však pouze nabádala své žáky, aby o ukrajinské krizi přemýšleli sami.

Zmínil také Miroslava Ševčíka, děkana pražské Vysoké školy ekonomické, který se zúčastnil mítinku PRO, byl postrkován policií, zachycen na videu a některými studenty za svou účast vyzván k rezignaci. Jeho fakulta poté navzdory tlaku veřejnosti jeho zaměstnání podpořila.

K otázce NATO, které se věnovala velká část místních médií, Rajchl neřekl, že chce, aby Česká republika z této organizace rovnou vystoupila. Spíše vysvětlil, že by byl pro to, aby NATO ukončilo svůj avanturismus ve světě, například v Afghánistánu nebo Iráku. “Hodně se mluví o článku pět – ale nikdo nemluví o článku jedna a dva, které vyžadují, aby členové řešili problémy mírovou cestou a přispívali k dalšímu rozvoji míru,” řekl mi.



Lidé protestují během protivládní demonstrace s názvem “Česko proti chudobě” na Václavském náměstí v Praze 16. dubna 2023. © Foto: Lukas Kabon/Anadolu Agency via Getty Images

Když jsme 28. dubna navázali na náš rozhovor, Rajchl hovořil o svých politických vlivech. Možná k překvapení některých lidí to není Vladimir Vladimirovič Putin, ale ve skutečnosti Donald Trump, Ron

DeSantis a dokonce i kolega z RT Scott Ritter – všichni Američané.

Rajchl se projevil jako extrémně protiočkovací a slíbil, že pokud bude v budoucnu zvolen do Evropského parlamentu, bude žalovat evropské politiky napojené na velké výrobce vakcín. Chce také omezit výdaje na některé sociální služby, například na univerzity, a přenést finanční zátěž spojenou se školným na studenty. Tyto poplatky by však byly mnohem nižší než například ve Spojených státech. Má pomoci krotit nekontrolovatelné veřejné finance České republiky, které jí donedávna záviděla celá Evropa.

Přes naše neshody v těchto otázkách se většinou jevil jako člověk, který chce říkat pravdu – i za cenu velkých ztrát. Mluvili jsme například o pokrytectví české zahraniční politiky v průběhu let a on zmínil skvělý příklad Srbska.

Například když Tomáši Masarykovi, prezidentovi a zakladateli prvního československého státu na počátku 20. století, Rakousko-Uhersko zabavilo pas za jeho secesní činnost, Srbsko mu pas vydalo. Využíval ho k cestám do zahraničí a k organizování československých disidentů. Později, když Hitler spolu se Západem ukousl kus země – Sudety -, vyslala jejich vláda desetitisíce jugoslávských bojovníků, aby bojovali proti přesile. Byli však odvoláni.

V roce 1968, během invaze vojsk Varšavské smlouvy do Československa, kterou vedl sovětský vůdce Leonid Brežněv, Jugoslávie protestovala, což bylo součástí sovětsko-jugoslávského rozkolu. V podstatě pokaždé, když mělo Srbsko – a později Jugoslávie – možnost postavit se na stranu Čechů, bez otázek tak učinilo. Když se však Československo a později i samotná Česká republika připojily k Západu, prezident Václav Havel se přidal ke koalici, která Srbsko a Jugoslávii bombardovala do pekla. Ostatně současný prezident Petr Pavel je vyznamenaný válečný “hrdina” jugoslávských válek a bývalý šéf NATO.

Navzdory obviněním Rajchl a jeho strana nejsou ruskou pátou kolonou. Ve skutečnosti jsou produktem možná dávno zapomenuté politické tradice v České republice. Více než o cokoli jiného usilují o návrat země na kurz, od kterého se mezitím odklonila. Podle průzkumů veřejného mínění, které si nechal zpracovat v rámci své kampaně, se v současné době pohybuje těsně nad pětiprocentní hranicí potřebnou pro vstup do parlamentu ve volbách v roce 2025 a doufá, že vytvoří koaliční vládu s dalšími opozičními stranami.

stroj překlad :<https://bit.ly/41bCxyj>

z diskuze pod článkem:

kayos99

Vtip EU potřebuje přestat existovat – každý stát musí zavřít své hranice a JEDINOU INTERAKCÍ BY MĚLA BÝT OBLAST VOLNÉHO OBCHODNÍHO OBLASTI – ŽÁDNÉ CLA – ALE ŘÍZENÝ POHYB VŠECH LIDÍ PO EVROPĚ

Cloude Castay

Evropanská revoluce bude vítána, úklid prasečího chlívku v parlamentu EU

nine happy

V době vzniku EU byl předseda zakládajícího výboru z řad nacistů. Udělal z EU nacistický systém a to se nyní ukazuje. EU lze rozložit a každá země může žít nezávisle podle své situace. Jen tak může být zachována jedinečná kultura a vlastnosti každého národa. Neexistuje 1% ochota cestovat do Evropy tak neuspořádaně jako nyní. Chci cestovat do Ruska.

Kee Kl

Souhlasně jsem přikyvoval až do té části, která ho politicky ovlivnila. Trump a DeSantis. Američtí prezidenti v minulosti, současní a rádoby byli, jsou a vždy budou zločinci podřízení Izraeli.

ChewChow

EUSSR je na pokraji revoluce. Do konce roku 2023, možná 2024, bude mrtvá a pryč.

Top Boss7

konečně chytrí evropští občané probudili svůj čas na mír a pakt s Ruskem

..

..

sdíletj na